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Περίληψη 

Υποβολή αντίρρησης από τον Δήμο κατά του δασικού χαρακτήρα των δρόμων που βρίσκονται εντός των 
δασικών χαρτών (υπ΄ αριθμ. πρωτ. 34338/9-12-2021 έγγραφο Ομοσπονδίας Εξωραϊστικών-Εκπολιτιστικών 
Συλλόγων Αρτέμιδος-Σπάτων Αττικής). 
 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 17 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2021, ημέρα Παρασκευή & ώρα 20:00 το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 
55/11-03-2020) και τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 
(ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9), 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) και 69472/24-09-2021 (ΑΔΑ: ΨΕ3846ΜΤΛ6-
0Ρ5) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, (β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά 
και την έκδοση και δημοσίευση της υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
με τη χρήση της τεχνολογίας του e-presense (www.epresence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 35153/16-12-
2021 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του 
Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, 
όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα οκτώ (08) 
μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 

Αναπληρώτρια Προέδρου 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Γεωργίου Μπουρδοπούλου Νικολίτσα του Παναγιώτη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης προσήλθε το μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας κα. Αμπατζή-Βλαχάκη 
Μαρία. Κατά την συζήτηση του 6ου θέματος αποχώρησαν τα μέλη του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας κα 
Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) και κα Σταμέλου Κων/να (Ντίνα). 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 34338/09-12-2021 έγγραφο της Ομοσπονδίας Εξωραϊστικών-Εκπολιτιστικών Συλλόγων 

Αρτέμιδος-Σπάτων Αττικής, που αφορά το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έχει ως εξής: «Στην συνέχεια της 
ανάρτησης των δασικών χαρτών στην περιοχή μας γίνονται οι Αντιρρήσεις κατά του δασικού χαρακτήρα από τους 
ιδιοκτήτες των εκτάσεων. Στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας καλείται αντιστοίχως ο Δήμος να προβεί και ο ίδιος σε 
αντίρρηση κατά του δασικού χαρακτήρα των δικών του εκτάσεων, ήτοι των δρόμων που εμπεριέχονται στα δασικά 
περιγράμματα. 
Για να γίνουν αυτές οι αντιρρήσεις πρέπει να προηγηθεί η ονοματοδοσία των δρόμων, εάν αυτό δεν υφίσταται ήδη. 
Οι αντιρρήσεις αυτές κατά του δασικού χαρακτήρα των δρόμων είναι απαραίτητη προϋπόθεση, ώστε να έχει μετά 
την λήξη των αντιρρήσεων, ο Δήμος, το δικαίωμα να παρέμβει σε υποδομές στους εν λόγω δρόμους. 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.14/17-12-2021 Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη 
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 14/2021 
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Η διαδικασία όλη αυτή είναι εξαιρετικά χρονοβόρος διότι υπάρχουν πολλές λεπτομέρειες που πρέπει να 
καταγραφούν και να αποτυπωθούν από τον μελετητή που θα αναλάβει την αντίρρηση. Συνεπώς κρίνεται αναγκαία 
η άμεση αντίδραση από τον Δήμο ώστε να μπορέσει να ανταποκριθεί εμπρόθεσμα σε αυτήν του την υποχρέωση». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και 
ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την επίσπευση της επιβολής αντίρρησης από τον Δήμο κατά του δασικού χαρακτήρα των δρόμων που βρίσκονται 
εντός των δασικών χαρτών. 
 

Δήλωσαν «παρών» τα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου, Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου και Γεωργίου Μπουρδοπούλου Νικολίτσα του Παναγιώτη.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 14/2021 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 
Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου 

 Γεωργίου Μπουρδοπούλου Νικολίτσα του Παναγιώτη 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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